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| BAI 4. PHEP DOI XUNG TAM
Cho dudng thangd :x=2. Anh ctia d qua phép ddi ximg tam Ola
Ay=2. B.y=-2. C.x=2. D.x=-2.
Trong mit phing Oxy cho duong thing A:x=2. Trong bén duong thing cho bdi cac phuong
trinh sau duong thang nao 1a 4anh cia A qua phép ddi ximg tdm O ?

A.y=-2. B.x=-2. C.x=2. D.y=2.
Hinh gdm hai dudng tron phén biét ¢é cing ban kinh ¢6 bao nhiéu taim dbi ximg ?
A.V6 sb. B.Hai. C.Khéng c6. D.Mot.

Trong cic ménh dé sau ménh dé nao dung ?

A.C6 phép dbi ximg tdm c6 hai diém bién thanh chinh né.

B.Phép d6i xting tdm c6 diing mot diém bién thanh chinh né.

C.Phép dbi ximg tam khong c6 diém nao bién thanh chinh né.

D.C6 phép dbi ximg tdm c6 vo sd diém bién thanh chinh né.

Trong mat phang, xét hinh binh hanh ABCD ¢6 A va C ¢6 dinh con B chay trén dudng tron
tam O ban kinh R (cho truéc). Khi d6 dinh D ¢6 tinh chat nhu thé nao ?

A. Chay trén mot cung tron.

B. C6 dinh.

C. Chay trén mot duong thing.

D. Chay trén mot dudng tron c¢6 ban kinh R tamO', d6i xing ctia O qua diém / 1a trung diém
cua doan AC .

, 5 . .
Trong mat phang toa do Oxy , cho 1(5;—2J , A:3x—4y—-13=0.Phép doi xing tdm I bién A

thanh duong thing A’ ¢6 phuong trinh:

A. 3x—4y+13=0. B.3x+4y+13=0. C.-3x+4y-13=0. D.-3x+4y+13=0.
Trong céc hinh sau ddy, hinh nao khéng c6 tim ddi XL'rng‘7

A. Hinh gom mdt duong tron va mot hinh chit nhit noi tlep,

B. Hinh gom mét duong tron va mét tam giac déu noi tiép;.

C. Hinh lyc giac déu;.

D. Hinh gém mdt hinh vudng va dudng tron ndi tiép.

Trong céc hinh sau ddy, hinh nao ¢ tam ddi ximg?

A. Tam giac déu. B. Hinh thang can;.

C. Tam giac vudng can. D. Hinh thoi.

» 5 . .
Trong méat phang toa do Oxy , cho I[g;—Zj, A:3x—4y—13=0.Phép doi xing tdm [ bién A

thanh duong thing A’ ¢6 phuong trinh:
A. 3x+4y+13=0. B.-3x+4y—-13=0. C.-3x-4y+13=0. D.3x+4y+13=0.

Trong cac hinh sau hinh nao c6 vo s6 tdm do6i xing:

A. Tam giac can. B. Luc giac déu. C. Duong thing. D. Hinh binh hanh.
Hinh vuéng c6 may tam doi xting
A. 0. B.3. C.2. D. 1.

Trong mat phéng Oxy , xac dinh toa d0 cac dinh C,D cua hinh binh hanh ABCD biét dinh
A(-2,0) vadinh B(~1,0). Giao diém I cua hai duong chéo c6 toa dd (1,2)

A. C(3,2);D(2,-2). B. C(3,-2); D(2,-2).

C. C(4,3);D(-3,3). D. C(4,3);D(3,-3).

Trong céc hinh sau day, hinh nao ¢6 tam ddi ximg?

A. Tam giac déu. B. Hinh thang can. C. Tam gidc vuong can. D. Hinh thoi.
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Trong miat phing Oxy cho dudng thang o c6 phuong trinh 2x—y+3=0. d' 14 anh cia d
qua phép di ximg tim O. Phuong trinh ciia d' 1a

A. 2x—y-3=0. B. x-2y+3=0. C. x+2y+3=0. D. x-2y-3=0.
S chit céi ¢ tim dbi xtng trong tén trudng “TRI BUC” 1a

A. 0. B.1. & 2. D. 3.

Trong cac hinh sau, hinh nao khéng c6 tim déi xtmg?

A. Hinh chir nhat. B. Tam gi4c déu. C. Luyc giac déu. D. Hinh thoi.
Phép ddi ximg tAm 1(2;1) bién diém A(-1;3) thanh 4’ 6 toa do:

A. (3;-2) B. (5-2) C.(5-1) D.(3;5)

Phép d6i ximg tam 7 bién diém A(1;3) thanh diem A'(5;1) thi 7 c6 toa dd la

A.(6;4) B.(4-2) C.(12;8) D.(3;2)

Anh cta duong thing d : x +2y—3=0 qua phép ddi xing tim ](4;3) la:

A. x+2y—-17=0 B. x+2y+17=0 C. x+2y-7=0 D.x+2y-15=0
Cho hai dudng thing song song d va d'. C6 bao nhiéu phép d6i xtng tdm bién d thanh d'?
A.0 B.1 C.2 D.V6 s6

Anh cua dudng tron (C): (x—l)2 +»* =6 qua phép ddi xtmg tam 7(3;—1) la:

A(x=5) +(y+2)' =6 B.(x—2) +(y+1)°=6

C. (x+5) +(y-2)" =6 D.(x+5) +(y+2) =6

Anh ciia duong tron (C):(x—3)" +(y—2)" =16 qua phép déi xtmg tam 7(2;3) 1a:

A (x=1) +(y+2) =16 B. (x+1)" +(y-1) =16

C.(x=1) +(y-4) =16 D. (x=7) +(y-8)’ =16

Cho diém M va hai phép ddi ximg tim O, va O,. Goi No] (M)=M, N02 (M,)=M, . Trong

céc dang thic vec to sau dang thirc nao dung?

A. MM, =200, B. MM, = 20,0,
C. MM, =00, D. MM, =-0,0,

Cho A(7;1). Anh ciia 4 qua phép d6i xtng tAm O(O;O) 1aA4’, anh cua A" qua phép dbi ximg
truc Oy 1a A" cé toa 6 la:

A. (-7;41). B. (1,7). C. (L-7). D. (7;-1).

Cho A(7;1) ,anh clia 4 qua phép ddi xtng truc qua Oy 1a A', anh ctia 4’ qua phép ddi xting

tam O la A" c¢6toa do:

A. (7;-1). B. (1,7). C. (L-7). D. (7;1).
Trong céc hinh dudi ddy, hinh nao khong c6 tim ddi xing?

A. Puong Elip. B. buong Hypebol.

C. Buong Parabol. D. b6 thi ham s6 y =sinx.
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